

古风穿越聚衙署 文明春游赏丁香

将军衙署博物院丁香节喊你来打卡

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳 杨永刚)丁香盛放的花期恰逢五一小长假来临,呼和浩特市邀请市内外游客前往将军衙署博物院一起赏丁香、逛衙署,文明游青城。4月22日,“古风穿越聚衙署 文明春游赏丁香”呼和浩特市文明旅游志愿服务活动暨2023年将军衙署博物院丁香节在内蒙古将军衙署博物院正式启动。

活动现场,身着古风服饰的游客在一簇簇丁香花丛中打卡文明旅游活动并拍照留念,并在现场设置的文明旅游志愿服务流动摄影站免费领取文明春游系列明信片 and 春游照片。本次活动为了让游客能够沉浸式体验将军衙署博物院的历史文化魅力,博物院特意撤下大堂展厅栅栏,对外开放衙署春秋展厅,为有需求的游客开放盖纪念章服务,并在味菴轩展厅提供古代

投壶游戏体验。当天去打卡的市民李乐说:“将军衙署博物院是像我这样的古风爱好者最愿意来的打卡地。一座将军府,半部青城史,这里有着深厚的历史文化积淀。今天的活动还巧妙地融入了很多文明旅游的提示,让我们在游玩中践行文明行为。”

4月23日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市文化旅游广电局了解到,“古风穿越聚衙署 文明春游赏丁香”呼和浩特市文明旅游志愿服务活动是呼和浩特市文化旅游广电局在今年开展的第二场以文明游青城为主题的活动。该系列活动通过与市民、外地游客互动,在讲述呼和浩特历史文化故事、介绍呼和浩特市各大博物院馆、景区景点及相关文物知识的同时,进一步融入文明旅游的引导,让游客积极践行文明旅游行为规范,形成文明



游青城的良好氛围。4月22日至5月3日丁香节期间,游客可以凭借身份证在将军衙署博物院游客中心免费租借古风服饰打卡拍照。

蚂蚁集团再捐资1亿元支持浑善达克沙地的生态治理 内蒙古是蚂蚁森林的“第二故乡”

□文/图 呼和浩特晚报记者 王璐

四月春暖,正是植树的好时节。没有机会现场植树,很多网友通过在支付宝积累绿色能量,在蚂蚁森林同样实现了植树的愿望。4月22日是世界地球日,呼和浩特晚报记者受邀来到赤峰市克什克腾旗参加2023年蚂蚁森林春种活动。活动现场,呼和浩特晚报记者了解到,内蒙古自治区林业和草原局与蚂蚁集团启动战略合作:由蚂蚁集团在3年内再捐资1亿元,通过公益项目“蚂蚁森林”支持浑善达克沙地的生态治理。这1亿元将用于当地林草生态的修复保护、沙化土地的治理,为助力科技兴林、林草产业发展和促进农牧民增收注入更多活力。

新建的3个规模化林场试点之一,持续在《全国重要生态系统保护和修复重大工程总体规划》下开展干旱、半干旱地区的荒漠化治理,控制风蚀沙化和水土流失,改善当地生物多样性。

在“蚂蚁森林春种活动”现场,内蒙古自治区林业和草原局将写有“人人贡献一点能量,棵棵守候一方绿色”的锦旗正式授予支持参与“蚂蚁森林”的社会各界代表。这些“蚂蚁森林的朋友们”,包括多年低碳生活“攒能量”申请种下2000多棵树的低碳达人,也有坚守荒漠为全国网友实现绿色心愿的一线种树人,既有常年奔波在全国各地“现场数树”的林业部门验收员,也有通过卫星遥感在太空为蚂蚁森林“检查作业”的科学家,还有采访调研社会绿色发展进程的“记录者”。

2016年至今 蚂蚁森林在内蒙古种树超过2亿棵

据内蒙古林草局统计,2016年以来,蚂蚁集团通过“蚂蚁森林”公益造林项目,已为内蒙古各地的生态治理累计捐资超过10亿元,在阿拉善盟、鄂尔多斯市、巴彦淖尔市、呼和浩特市、乌兰察布市、兴安盟、赤峰市、通辽市、锡林郭勒盟9个盟市的35个旗县区,种下梭梭、沙柳、花棒、沙棘、红柳、杨柴、柠条、榆树、樟子松、云杉、胡杨等树种超过2亿棵,总面积超过200万亩,约占“蚂蚁森林”在全国种植总数的50%。

内蒙古自治区林业和草原局副局长马强表示,“蚂蚁森林”公益造林在内蒙古实施7年来,有力践行了“绿水青山就是金山银山”的理念,为内蒙古大地增绿,为当地农牧民增收,充分体现了蚂蚁集团的公益责任担当。“公众广泛参与、企业公益捐赠以及公益组织落实执行”模式下的植树造林活动,已成为内蒙古生态建设的重要组成部分。

据蚂蚁集团可持续绿色公益部总经理蒋净介绍,2016年至今,蚂蚁森林已在全国种树4亿多棵,约一半种在了内蒙古,从第一棵到2亿多棵,内蒙古是蚂蚁森林的“第二故乡”。

2023年全区“光明行” 社会公益活动 正式启动

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)为进一步加大对困难老年人和儿童青少年的救助力度,4月20日,2023年全区“光明行”社会公益活动正式启动。4月23日,呼和浩特晚报记者从自治区红十字会了解到,全区“光明行”社会公益活动从2015年启动以来,已连续实施了8年。截至2022年12月31日,医疗队行程161.82万公里,累计筛查眼疾患者1157732人,免费对困难家庭实施白内障复明手术34928例;儿童青少年护眼行动累计筛查2059296人,为4403人配镜,589人实施斜视矫正手术,取得了良好的社会效果。

“感谢党和政府的好政策,让我重新拥有了光明。没做手术以前眼睛看不清,饭也做不了,路也走不了,倒水还会洒到手上,烫出一圈水泡,总想着年纪大了,手术要花钱就舍不得做。现在好啦,红十字会给我们免费做了手术,我的眼睛亮了,心里头也亮堂啦。”受助白内障患者薛金花说。

内蒙古伊泰煤炭股份有限公司副总经理杜志飞作为爱心捐赠企业代表介绍:伊泰作为自治区本土代表企业,累计捐赠1600万元用于困难家庭白内障患者救助、儿童青少年眼健康和蒙古国白内障患者救助。未来,伊泰集团将一如既往支持人道公益事业的发展,充分发挥民营企业的力量,让更多的困难家庭得到救助,使更多的患者看到光明。



绿色北疆共建林揭牌

春种现场热闹非凡 4万多棵沙地云杉启动种植

当天上午,在赤峰市克什克腾旗举行的“蚂蚁森林春种活动”中,蚂蚁集团捐资支持的首批4万多棵沙地云杉由全国关心支持“蚂蚁森林”的百余名各方代表亲手启动种植。据了解,这批沙地云杉是由全国3400多万名网友在今年植树节期间用日常低碳生活积累的“绿色能量”,通过超1亿人次的线上“浇水”申请种下。这片“绿色北疆共建林”在世界地球日当天,正式成为浑善达克规模化林场的一部分。

浑善达克规模化林场是我国自2018年起